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sni /  Komsu Tamler Biitiinler ve Ters Acilar

Yanda verilen sekle gore
asagida verilen agi ¢iftle-
rinden hangisi komsu
acilardir?
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Sekilde verilen m(AOB) = 123° , m(KNL) = 58°
ve m(KNM) = 90° dir.

Buna gore A + B kac derecedir?
A) 32 B) 57 C) 64 D) 89

- Butiinler iki agidan birinin dlciisii digerinin 6l¢Q-
sundin 3 katidir.

Buna gore kiiciik acinin 6lciisii kag derecedir?

A) 25 B) 30 Q) 45 D} 60

* TUmler iki ag¢idan birinin 6élctist digerinin 6l-
cUsunin 2 katidir.

Buna gére, biiylik aci1 kac derecedir?

A) 20 B) 30 C) 45 D) 60

Yaprak Test \/

- Alle B butunler acilardir.

* B ile C tumler acilardir.

* B acisinin ol¢usu, C acisinin olgusu-
nin 3 katindan 10° fazladir.

Yukarida verilenlere gore, A acgisinin dlglsu
kag derecedir?

A)110 B)100 C)90 D) 80
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Yukaridaki sekilde K, M, P, S noktalar dogru-
saldir.

[KL] L KS ve m(KLM) = 35°, m(RPS) = 45° 'dir.

Buna gére m(IgN\M) kac derecedir?

A) 80 B)85 C)90 D)95

* 126°'lik bir acinin bitiinleri A ve 48°'lik

bir aginin timleri B ise A — B kag dere-
cedir?

A)10° B)12° C) 14° D) 16°




11. Biitiinler iki aginin 6lgiileri farki 70° oldu-
guna gore kiiglik aci kag derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65

Yukaridaki sekle gore agsagidakilerden hangisi

yanhstir?
A) AGH ile HOG tiimler agilardir. 12.

B) H/O\F ile B/O\D ters acilardir.
C) 5OG ile HOG komsu acilardir.
D) A/68 ile c’o‘rz batunler acilardir.

Sekilde verilenlere gore, m(B’/KTE) =50°ise
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9. A m(CAB) + m(ABC) + m(DFE) + m(DEF) toplami kag
D C derecedir?
E Kisaca 1, 2, 3, 4 seklinde numaralandirilan agilarin
toplami kag derecedir?
P { _ A) 90 B) 180 Q) 230 D) 360
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Sekilde A, O, B dogrusal ve m(ﬁE) = 29°dir.

Buna gore, m(66B) kag derecedir?

A) 87 B) 91 C) 93 D) 119
13.
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Yukarida verilen sekilde d ve k dogrular O nokta-
sinda kesigmektedir.
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} o . o s(AOB)=52°ve sBOC)=56° olduguna gbre,
Yukarida d ve e dogrulari Gizerinde verilen a¢i élclile-

rine gére A + M kac derecedir? s (DOE) kag derecedir?

A) 45 B) 55 C) 60 D) 70 A) 90 B7 95 C) 100 D) 108
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